



# KOMENDA GŁÓWNA POLICJI

BIURO FINANSÓW

WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

ul. Domaniewska 36/38; 02-672 Warszawa; tel. 22 60 120 44; fax 22 60 118 57  
zamowieniakgp@policja.gov.pl

L.dz. ~~6109~~ /13

Warszawa, ~~01~~... października 2013 r.

*Dot. realizacji zamówienia pn.: Realizacja w latach 2014 – 2015 usług medycznych z zakresu medycyny pracy (numer postępowania 128/GAB/13/MSz)*

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i ust.4 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 – ustawa Pzp) przekazuję wyjaśnienia treści SIWZ oraz dokonane zmiany.

### **Pytanie 1.**

Zamawiający w Formularzu oferty żąda od Wykonawcy podania ceny jednostkowej za badanie profilaktyczne policjanta. W SIWZ Wykonawca wskazuje, że przewidywana liczba tych badań wynosi 600. Proszę o podanie tej ilości w rozbiciu na: funkcjonariuszy służb wspomagających (zał. 8 do umowy), funkcjonariuszy- pracowników pracowni biologii (zał. 9 do umowy), funkcjonariuszy pododdziałów antyterrorystycznych (zał. 10 do umowy), funkcjonariuszy służby kryminalnej (zał. 11 do umowy). Informacja ta jest niezbędna do uśrednienia ceny za stanowisko.

### Odpowiedź:

Przewidywana roczna liczba badań funkcjonariuszy w rozbiciu na rodzaje służb:

- załącznik nr 8 (służba wspomagająca) – 210,
- załącznik nr 9 (pracownie biologii - aktualnie w KGP nie występuje\*,
- załącznik nr 10 (antyterrorysty) – 130,
- załącznik nr 11 (służba kryminalna) – 260.

\*Cena za badanie policjanta nie będzie obejmowała badań policjantów pracowni biologii i techników kryminalistyki wymienionych w załączniku nr 9 do umowy.

### **Pytanie 2.**

Podobnie w SIWZ Wykonawca wskazuje, że przewidywana liczba badań okresowych pracowników wynosi 250. Proszę o podanie tej ilości w rozbiciu na stanowiska. Informacja ta jest niezbędna do uśrednienia ceny za stanowisko.

### Odpowiedź:

W zakresie badań okresowych pracowników rodzaje stanowisk nie mają znaczenia. W Komendzie Głównej Policji występują prawie wszystkie stanowiska korpusu służby cywilnej, za wyjątkiem Dyrektora Generalnego, oraz stanowiska tzw. bezmnożnikowe (technik, st. technik, sprzątaczką, ślusarz itp.). Zajmowane stanowisko nie ma większego znaczenia, gdyż istotne są faktycznie wykonywane czynności wskazane w opisie stanowiska pracy w skierowaniu na badania, występujące zagrożenia oraz czynniki szkodliwe i uciążliwe.

### **Pytanie 3.**

Zamawiający dopuszcza możliwość rozszerzenia przez lekarza medycyny pracy zakresu badania (zgodnych z Decyzją nr 449/2014 Komendanta Głównego Policji) o badania dodatkowe wynikające

z dodatkowych narażeń lub stanu zdrowia pracownika. W którym miejscu Wykonawca ma wpisać w ofercie ceny badań dodatkowych i w jaki sposób będą te badania rozliczane.

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt 13 załącznika nr 1 do SIWZ „Nie później niż w dniu podpisania umowy Wykonawca dostarczy cennik usług medycznych nie objętych niniejszym postępowaniem – obowiązujący w danej placówce medycznej”.

**Pytanie 4.**

Prosimy o wyszczególnienie rodzaju badań, które wchodzą w skład punktu 4.7 Formularza ofertowego.

Odpowiedź:

Zakres badań, o których mowa w pkt 4.7 Formularza ofertowego dotyczący kontyngentów policyjnych określają załączniki nr: 12, 14, 16, 17 do umowy.

**Pytanie 5.**

Czy każdy kandydat do pracy w kontyngencie policyjnym poza granicami ma wykonywane wszystkie badania laboratoryjne wymienione w Załączniku nr 16 do umowy.

Odpowiedź:

Tak. Każdy kandydat do kontyngentu policyjnego przechodzi wszystkie badania laboratoryjne wymienione w załączniku nr 16.

**Pytanie 6.**

W Formularzu ofertowym Wykonawca oferuje wykonanie usługi we własnych gabinetach. We wzorze umowy Zamawiający pisze, że usługi mają być wykonane także w siedzibie Zamawiającego. Proszę o doprecyzowanie.

Odpowiedź:

Zgodnie z § 7 załącznika nr 3 do SIWZ Zamawiający wymaga aby usługi realizowane były w siedzibie (siedzibach) wykonawcy oraz w gabinecie zlokalizowanym w siedzibie Zamawiającego przy ul Puławskiej 148/150 w Warszawie. Zamawiający udostępnia w tym celu dwa pokoje przejściowe z wyposażeniem kwaterunkowym.

Powyższe odpowiedzi i są wiążące dla stron postępowania.

NACZELNIK  
WYDZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
BIURA FINANSÓW  
KOMENDY GŁÓWNEJ POLICJI

*Tomasz Piotrkowicz*